

26 сентября в Новосибирске начнется "Неделя цифровых технологий Intel - ТрансТелеКом"

26 сентября в Новосибирске стартует «Неделя цифровых технологий Intel - ТрансТелеКом», организуемая корпорацией Intel и ЗАО «Компания ТрансТелеКом» в рамках серии одноименных акций, которые в течение 2005 года пройдут в 10 крупнейших городах России с целью популяризации новейших компьютерных технологий.

Программа осуществляется при поддержке Государственной думы Федерального собрания РФ, Конгресса муниципальных образований России, а также региональных органов власти.

Столь масштабная инициатива, охватывающая различные аспекты применения информационных технологий в бизнесе, работе, образовании, отдыхе и других областях повседневной жизни человека, в нашей стране осуществляется впервые. Ее актуальность подтверждается данными недавнего опроса россиян, организованного аналитическим Центром Юрия Левады (Левада-Центр). Исследование выявило сохраняющееся существенное отставание РФ от многих других государств мира по уровню компьютеризации общества. Компьютеры дома в настоящее время имеет лишь 14% российских семей, тогда как 75% россиян по-прежнему не имеют доступа к сети Интернет (в этом смысле, по данным опроса, положение практически не меняется с 2001 г., когда отрицательный ответ на аналогичный вопрос дали 78% респондентов). Более того, 11% опрошенных заявили, что до сих пор практически ничего не знают о существовании такой сети.

В Новосибирске «Неделя цифровых технологий Intel-ТрансТелеком» получила всестороннюю поддержку Администрации области. «Наша Администрация заинтересована в эффективном продвижении новых информационных технологий в различные секторы экономики и сферы управления, - говорит Борис Иванович Ивлев, заместитель руководителя департамента науки, инноваций, информатизации и связи Новосибирской области. – Присутствие Новосибирска в числе десяти городов России, где будут проведены «Недели цифровых технологий Intel - ТрансТелеКом», подтверждает высокий статус нашего города как одного из ведущих центров по развитию и активному применению новейших цифровых технологий».

Информационную поддержку предстоящей акции оказывают новосибирские издания «IT курьер», «Люди дела», «Молодость Сибири», «Новая Сибирь», радиостанция «Русское радио в Новосибирске», информационно-аналитический сайт «Тайга.info», а также журнал «Экспресс-Электроника» и газета IT News (Санкт-Петербург).

«Неделя цифровых технологий Intel - ТрансТелеКом» в Новосибирске откроется 26 сентября пресс-брифингом с участием ответственных работников корпорации Intel и ЗАО «Компания ТрансТелеКом», ожидается выступление заместителя губернатора Новосибирской области Геннадия Сапожникова. Затем будет проведен семинар для представителей органов государственной власти и местного самоуправления «На пути к цифровому городу». На нем будут обсуждаться перспективы развития единого информационного пространства в рамках города, возможности применения современных компьютерных технологий для совершенствования административного управления.

27-29 сентября в Сибирском государственном университете путей сообщения (СГУПС) пройдут Дни компьютерных знаний Intel, организуемые при поддержке новосибирской компании «Готти». В эти дни в СГУПС будут развернуты выставки-демонстрации новейшего компьютерного оборудования на базе процессора Intel® Pentium® 4 с технологией Hyper-Threading, а также ноутбуков на основе технологии Intel® Centrino™ для мобильных ПК; кроме того, в СГУПС будет оборудована зона беспроводного доступа в Интернет. Это позволит посетителям Дней компьютерных знаний Intel на личном опыте убедиться в преимуществах мобильного образа жизни, которые предоставляет ноутбук на базе технологии Intel Centrino для мобильных ПК.

Несколько тематических зон, организуемых в СГУПС в рамках Дней компьютерных знаний Intel, посвящены математическому моделированию, мультимедиа в образовании, 3-D дизайну, использованию мобильных

устройств в образовательном процессе. Особый акцент будет сделан на показе примеров использования технологии Intel Centrino для мобильных ПК и современного обучающего программного обеспечения для образования, общения и поиска информации. На 29 сентября запланирован заключительный семинар, в ходе которого представители корпорации Intel вручат призы и подарки самым активным участникам и ответят на вопросы студентов.

Одновременно с проведением Дней компьютерных знаний Intel в Новосибирске будет объявлена новая кредитная программа для студентов на покупку компьютерного оборудования. Программа разработана корпорацией Intel совместно с банком «Росбанк» и компанией «Готти» и предполагает нулевой первоначальный взнос, 12% годовых в рублях, а также 10-процентную скидку на стоимость оборудования от компании «Готти».

В СНГ Дни компьютерных знаний Intel проводятся с сентября 2002 г. с целью помочь будущим специалистам, которые готовятся высшей школой для работы в различных областях отечественной экономики, повысить уровень своей компьютерной грамотности и пополнить багаж знаний о современных информационных технологиях. Масштабы и популярность этой программы растут с каждым годом. В первой половине 2005 г. Дни компьютерных знаний Intel посетили 125 тысяч студентов (для сравнения: за весь предыдущий год число участников составило 90 тысяч человек), всего же за время действия этой программы на территории СНГ в Днях компьютерных знаний Intel приняли участие более 365 тысяч студентов и преподавателей вузов.

27-29 сентября в рамках инициативы «Intel – малому и среднему бизнесу» и объявленной два года назад стратегической программы Intel в поддержку малого и среднего бизнеса в странах СНГ корпорация Intel вместе с компанией «R-Style Сибирь» примет участие в выставке «СибСтройТех-2005». На ней Intel представит комплексные решения для компаний малого и среднего бизнеса, занимающихся строительством. Вниманию участников выставки будут предложены компьютерные комплексы, в том числе ноутбуки, собранные на базе представленной в январе этого года технологии Intel Centrino для мобильных ПК нового поколения (ранее была известна под кодовым наименованием Sonoma).

28 сентября в рамках «Недели цифровых технологий Intel - ТрансТелеКом» пройдет «День инноваций Intel в образовании» – мероприятие, направленное на дальнейшее совершенствование системы образования и применение новейших компьютерных технологий в современных методиках обучения, что позволяет поднять учебный процесс на качественно новый уровень. Предстоящая акция состоится одновременно в 3 городах области: в Новосибирске, Куйбышеве и Тогучине, - и включает в себя семинар «Современные информационные и педагогические технологии» и презентации проектов участников программы Intel® «Обучение для будущего». Планируется также проведение образовательной игры для команд школьников, студентов и учителей, направленной на изучение истории родного города с использованием современных цифровых технологий.

Напомним, что в России всемирная благотворительная инициатива Intel «Обучение для будущего» реализуется с 2002 года как составная часть корпоративной академической программы, на осуществление которой в странах СНГ (прежде всего, в РФ) Intel к 2006 г. израсходует более 10 млн долларов США. В рамках программы Intel «Обучение для будущего» навыкам использования информационных технологий в учебном процессе уже обучены более 180 тыс. российских учителей и студентов педагогических вузов, в том числе около 15 тысяч – в Сибирском регионе. Отметим, что в Новосибирской области этой программой охвачены практически все преподаватели средних школ.

28 сентября в конференц-зале Администрации Новосибирской области пройдет семинар для малого и среднего бизнеса «Информационные технологии как бизнес-инструменты». Участники семинара смогут не только обсудить процесс повышения уровня информатизации в сфере малого и среднего бизнеса, но и познакомиться на практике с конкретными бизнес-решениями (на семинаре будет организована демо-экспозиция с предложениями от компаний-разработчиков).

29 сентября состоится семинар "Цифровой офис" Intel для предприятий». На нем будут рассмотрены вопросы удаленного администрирования компьютерного парка предприятия, повышения надежности хранения данных и скорости доступа к ним, построения виртуальных частных сетей IP VPN, а также будут показаны преимущества платформ Intel для корпоративных пользователей.

Важным пунктом программы «Неделя цифровых технологий Intel – ТрансТелеКом» в Новосибирске станет проведение этапа Всероссийского фестиваля интернет-проектов «Новая реальность». 29 сентября будут подведены итоги конкурса интернет-проектов в Сибирском федеральном округе. На сегодняшний день из региона на конкурс поступило около 300 заявок. Конкурс «Новая реальность» был задуман как эффективный

инструмент для развития диалога между людьми, общественными институтами, культурами, странами, для реализации гуманитарной миссии Интернета. Как показывает опыт проведения конкурса в Южном, Приволжском, Дальневосточном федеральном округах, данный проект действительно способствует развитию позитивных гражданских инициатив, объединению людей и организаций во имя экономического процветания и культурного развития России.

30 сентября ЗАО «Компания Зап-СибТранстелеком» (Новосибирск) проведет семинар «Конвергенция банков и операторов: взгляд в будущее». На семинар приглашены представители крупных бизнес-структур, финансовых и страховых компаний, государственных организаций региона, которые обсудят волнующие всех участников рынка вопросы перспективных направлений развития информационно-коммуникационных технологий в банковском секторе.

30 сентября компания «Яндекс» организует на базе Новосибирского государственного университета мастер-класс, в ходе которого ведущие специалисты крупнейшего российского портала расскажут об основных принципах использования Интернета как среды маркетинговых коммуникаций. Мастер-класс будет доступен всем желающим.

1 октября Новосибирский государственный университет выступит партнером компании «Яндекс» в проведении турнира среди школьников по поиску в Интернете. Компания «Яндекс» уже пять лет успешно проводит открытый Кубок России по поиску в Интернете, причем интерес к этим соревнованиям год от года только растет. Это мероприятие наглядно демонстрирует информационные возможности Интернета, привлекая множество участников и болельщиков. Участники розыгрыша Кубка будут соревноваться в умении находить в Интернете правильные ответы на предложенные организаторами вопросы за минимальное время.

Кульминацией «Недели цифровых технологий Intel - ТрансТелеКом» в Новосибирске станет выставка «Цифровое приключение для всей семьи», ориентированная на домашних пользователей персональных компьютеров. Она пройдет 1 и 2 октября в здании городского цирка (ул. Челюскинцев, 21) и будет открыта для всех желающих с 11.00 до 19.00. Вход на выставку свободный. Выставка организуется при поддержке компаний LG Electronics, «Мультимедиа клуб», «Новый диск» при участии ведущих IT-компаний региона. Основная цель этого мероприятия – показать простоту применения современной компьютерной техники в повседневной жизни.

На выставке "Цифровое приключение для всей семьи" будет представлена тематическая зона «Цифровой дом». Посредством беспроводных технологий она объединит стенды, демонстрирующие преимущества использования современных технологий в быту: «Домашняя видеостудия», «Домашняя фотостудия», «Домашняя музыкальная студия», «Домашний кинотеатр будущего». На выставке будут также представлены стенды, отражающие основные потребности современного человека: «Обучение», «Красота и здоровье», «Цифровая библиотека», «Виртуальный салон красоты», зона беспроводного доступа в Интернет на базе технологии Intel Centrino для мобильных ПК, «Учись, играя!» (для самых маленьких посетителей).

На выставке специалисты корпорации Intel наглядно продемонстрируют, как современная компьютерная техника может быстро и просто помочь каждому человеку практически в любой сфере повседневной жизни. Например, с помощью мощной домашней видеостудии на базе современного ПК посетители смогут снять и смонтировать собственный фильм либо записать только что сочиненное музыкальное произведение на компьютер (при этом диджей или звукорежиссер помогут аранжировать и записать будущий хит), с помощью современного ПК смоделировать новый имидж, пройти тесты по иностранным языкам, химии, физике, биологии и многое, многое другое.

Особенностью экспозиции станет использование представленными на выставке цифровыми устройствами беспроводных соединений на базе технологии Intel Centrino для мобильных ПК. В целях демонстрации возможностей ноутбуков на базе технологии Intel Centrino для мобильных ПК и преимуществ мобильного образа жизни все оборудование на стендах будет соединено беспроводной сетью.

Одновременно с началом работы выставки «Цифровое приключение для всей семьи» в Новосибирске будет объявлено о старте нового этапа всероссийской программы Intel «Мощный компьютер - в каждый дом!». Ее главная цель - обеспечить россиянам возможность приобрести на выгодных условиях высокопроизводительный компьютер для домашнего пользования. Новый этап программы разработан локальными сборщиками ПК совместно с банками «Хоум Кредит энд Финанс Банк» и «Росбанк». Специальные льготные условия кредитования распространяются на компьютеры на базе процессора Intel Pentium 4 с поддержкой технологии Hyper-Threading и ноутбуки на базе технологии Intel Centrino для мобильных ПК. На выставке будут развернуты стенды торговых компаний - лидеров новосибирского рынка продаж ПК, а также

банков «Хоум Кредит энд Финанс Банк» и «Росбанк», где можно будет узнать подробности программы. В конце каждого дня работы выставки среди ее посетителей будет проводиться розыгрыш современного персонального компьютера на базе процессора Intel Pentium 4 с технологией Hyper-Threading.

Новосибирская «Неделя цифровых технологий Intel - ТрансТелеКом» станет седьмой в серии мероприятий такого рода. В первой половине года «Недели» прошли в Ростове-на-Дону, Нижнем Новгороде, Самаре, Казани, Саратове, а 5-11 сентября - в Хабаровске. Следом за Новосибирском «Недели» пройдут в Екатеринбурге (3-9 октября), Воронеже (14-20 ноября) и Санкт-Петербурге (5-11 декабря).

Акции Intel по продвижению новейших компьютерных технологий в России и других странах СНГ реализуются в рамках долгосрочной программы по дальнейшему наращиванию масштабов деятельности корпорации в этом регионе. Программа предусматривает, в частности, осуществление целой серии образовательных и благотворительных инициатив, содействующих ускоренному развитию рынка персональных компьютеров за счет внедрения новейших компьютерных технологий.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com СОБЫТИЯ, МИР 👁 2709 20.09.2005, 16:40 📌 173

URL: <https://babr24.com/?ADE=24493> Bytes: 14582 / 14582 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)